

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Психологія підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія Хмельницького національного університету

Освітньо-професійна програма Психологія спеціальності 053 Психологія галузі 05 Соціальні та поведінкові науки розроблена з врахуванням вимог ринку праці, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія магістерського рівня вищої освіти, Професійного стандарту «Практичний психолог (соціальна сфера)» і оновлена відповідно до сучасних реалій підготовки психологів в умовах війни.

Рецензована освітня програма передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в психології, зокрема. Реалізація ОПП дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Особливістю цієї програми є визначення унікальних фахових компетентностей та програмних результатів навчання, спрямованих на підготовку фахівців із психології з урахуванням галузевого й регіонального контекстів; на надання психологічної допомоги учасникам бойових дій та їх сім'ям, представникам соціально-вразливих категорій населення і особам, що перебувають в складних життєвих обставинах; на здійснення педагогічної діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту ОПП, оновлення її, реалізації компетентнісного підходу створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Освітньо-професійна програма підготовки психологів у Хмельницькому національному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі 05 Соціальні та поведінкові науки.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Ph.D. з психології

Директор ГО «Інститут психології здоров'я»,

член правління Національній

психологічній асоціації (НПА)



В. М. Волошин